

Question: Can you list the names of the firms that have been invited to respond to this RFP?

Answer: We cannot release names of other potential Offerors until the contract has been awarded.

Question: Will a decision be made based upon the RFP responses only, no oral presentation done by finalists before award?

Answer: Finalists will attend a scope review meeting before contract is awarded.